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A Közép-európai régiót alkotó nyolc szövetségi tartományban, régióban és megyében közel
hat és fél millió ember él. Négy ország és négy nyelv találkozása adja aA az egyedi térséget, ahol
az,,ü Európa" útjai keresáeződnek, elemzések szerint az EU legnagyobb fei!ódési potenciálú
terét képezve. A történelmi hagyományokra épülő spontán kia]akult együttműködést jól irányított,
tervszerű fejlesáéssel egy Európai Régióvá feilesztjük,

Pozsony és Bécs ,,ikeryárosok" a térséget meghatározó központja a régiónak, Brno és Győr régión
túlnyúló jelentóségű városai, továbbá a sok-sok kisebb város és a páratlan adottságokkal
rendelkező vidék jelentik a gazdaságilag és kulturálisan is növekvő európai régiót. A növekvő
prosperitás, a hatékony és exportorientált iparágak, a globális hálózatba tartozó szolgáltatási
központok és a magasan képzett munkaeró mind-mind a közép-európai régió jellemzói, A közép-
európai régió olyan partnereket egyesít, amelyek ideálisan egészítik kiegymást, és - együttesen
mé9 inkább, mint külön-külön - magas életminőséget, lehetőségeket, kreativitást, növekedést és
nyitottságot kínálnak.
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A CENTROPE régió közös, folyamatos fejlesztéséről 2003-ban Kittseeben döntöttek a cseh,
magyar, osztrák és szlovák polgármesterek, régiófőnökök, megyei elnökök. Az azőta eltelt időben
számos, az EU által finanszírozott projektet bonyolítottak le. 2009-ben Győr, Sopron és
Szombathely részvételével, Győr-Moson-Sopron és Vas megyék stratégiai partnerségével a régió
abból a célból pályázott a Central Europe alaphoz, hogy egy négy éves projekt során
kialakíthassa a működési struktúrát, iIletve megalapozhassa azt a feilesztési stratégiát, ami
a régió következő évtizedekben megvalósuló közös proiektjeinek alapiát képezi. A kb 4 millió
eurós ,,CENTROPE Capacity" projektben közel 200-250 szakember segítségével általános és
szakmai stratégiákat fogalmaztunk meg, illetve 20-22 olyan projektet kezdeményeztünk, amelyek
egy része már finanszírozást is kapott, illetve a többiek - számos egyéb, még projektté nem érett
ötlettel egyetemben - a következó években válik projektté, Ezek közül a legtöbb ,,GENTROPE_
projektként" hatalmas politikai lobblval támogatva lesz beadva a 2014:lől induló
pályázatokra - jó eséllyel indulva a versenyben,

A2012. október 25-i Pamhagenben tartott Politikai Csúcstalálkozón Niessl Burgenland tartományi
kormányzója a CENTROPE lobbierejét hangoáatva lehetőséget látott arra is, hogy akár még2014
elótt forráshoz tud jutni a CENTROPE néhány projektjét illetően.

A Capacity projeld 2012 decemberében lezárul, annak fenntarthatóságát a Projekt Partnerek
szeződésben vállalták. A megkezdett projekt-fejlesáés, valamint további projektek létrehozása
miatt a partnerek elhatároáák, hogy önerőból hidaIják át a 2013-í4-es éveket, hogy minél
több, minél jobban kidolgozott közös projekttel pályázhassunk azokra a forrásokra,
melyeknek a kiírási folyamatát is követiük, hogy minél hatékonyabban kihasználhassuk a
lehetőségeket. Az első számú politikai vezetők október 25-én a ,,2013+" programról úgy foglaltak
állást, hogy annak aÁ az alapvető célt kell szolgálnia, hogy fenntartsa és elmélyítse a kialakított
együttműködési rendszert, azaz rendszeres szakember-találkozókon az egyes szakterületek
kiemelt projektjei kapcsán fejlesszék a pályázatra beadható projekteket.

A CENTROPE Capacity projekt magyar partnerei, a 3 megyei jogú város és a két megyei
önkormányzat nem tudja biáosítani az átmeneti idószak pénzügyi támogatását. A CENTROPE
Magyarországi Együüműködési lrodája most egy olyan platform létrehozását kezdeményezi,
amelyben í.) magánvállalkozások, 2.| önkormányzatok, önkormányzati és állami
intézmények, 3.) érdekképviseletek, szakmai szervezetek, 4,) egyetemek, kutató intézetek
abból a élból társulnak, hogy a CENTROPE kezdeményezésben való magyar részvételt továbbra
is biáosítsák, valamint hogy saját érdekeiknek megfelelően alakítsák a CENTROPE fejlesáéseit,
aktív, kezdeményezó partnerekként képviseljék a Nyugat-dunántúlt - a magyar érdekeket.

Az október 25-i CENTROPE Capacity záró Csúcstalálkozón Kóczán Zoltán, Győr-Moson-
Sopron megye Önkormányzatának atelnöke beielentette, hogy az önkormányzat
területfeilesztési feladatai keretében támogatia a CENTROPE Együttműködési Platformot,
melynek szervezését január végére olyan szintre hozzuk, hogy a 2013-2014-es években a cseh
osárák és szlovák partnerekkel egyenrangú képviseletet biáosítunk,

Olyan partnereket várunk a CENTROFE Együtfinúkiidési Platfomtba, akiknek már van konkret
elképzelésük a negy országrész találkozásánál kialakult régióban való szerepvállalásra,
működésre, de azoknak is aján§uk a csatlakozást, akik egyelőre csak a közös fellépósben
lehetőséget látnak a sikeresebb, hatékonyabb fejlesztésre.

A CENTROPE a következó időszakban a mobilitásra helyezi a legnagyobb hangsúlyt. Ez a
hatalmas közlekedési infrastruktúra-fejlesztéseket, az integrált közösségi közlekedési rendszer
kialakítását, vagy a munkaerő-mobilitást, a turisztikai, kulturális mobilitást, a kutatói
együttműködéseket illetve az egyetemi kooperációkat egyaránt érintő terület, számos pályázati
lehetóséggel.

A CENTROPE Politikai Tanácsa 2Q12 mé$us 21-én elfogadta ,,A CENTROPE régió közlekedési és
infrastruktúra-fejlesztési stratégiai keretrendszerét", amely beépül a ,,CENTROPE Tematikus
Stratégiái 2013+" dokumentumba, melyet 2012 október 25-én Pamhagenben fogadtak el.
Ugyancsak a pamhageni Csúcstalálkozón fogadták el a vezetók a,,CENTROPE Üzleti Terv 2013+"



dokumentumot, mely a következő EU-s forrásokból támogatott időszak működését szabályozza.
(www.centrope.com }

A CENTROPE által a következő időszakban kidolgozandó, továbbfejlesztendő projektekben,
illetve a több (száz) milliő eurósra tehető pályázatokban úgy tudunk magyar partnereket
biztosítani, ha megtaláljuk es aktivizáljuk azokat a szeruezeteket, váIlalkozásokat,
intézményeket, akik - politikátóI függetlenüI - saiát jől felfogott érdekükben paftnereket
tal ál nak, proj effieket fejl eszten ek, pályáznak - és nyern ek!

A közös felkészülés, projekt-elókészítés lehet a kulcsa a következő 2014-2020 közötti EU-s
források hatékony felhasználásának,

A Capacity projekt záró Politíkai Tanács ülésén a vezetők abban állapodtak meg, hogy a
folytatáshoz szükséges forrásoknak két tételt kell fedezniük. Az együttműködés Koordinációs
lrodájának (CCO Europaforum Wien) költségeit Bécs, Burgenland, Alsó-ausztria, Cseh
partnerek, Szlovák partnerek egyenló arányban 1l5-1l5 részben, illetve ha Magyar partnerekkel is
kalkulálhatnak, akkor 116-116 részben. Ezen felül a CENTROPE Decentralizált lroda költségeit az
egyes országokltartományok maguk viselik teljes egészben. A jelenlegi tárgyalások szerinti
feladatok elvégzéséhez a CCO teljes éves működési költsége 70 - 100 ezer EUR, míg a DCO-k
költsége egyenként közel 20 ezer EUR. Ennek pontosítására, véglegesítésére egyrésá a Capacity
projekt zárásával kapcsolatos adminisáráciő lezárását követően, másrésá a magyar partnerség
kérdésének tisáázása után kerülhet sor.

A CENTROPE 2013+ program előkészítésének jelen szakaszában a partnerektől egy elvi
támogató Sándéknyilatkozat aláirásál kérjük, majd önkéntes felaiánlások formájában, a
pénzügyi lehetőségek függvényében egy elózetes összeg megnevezését. Tervünk szerint a CEP
forrásainak közelfelét a magán vállalkozások, gazdasági társaságok, illetve az egyetemek, kutató
intézetek, míg a másik felét az önkormányzatok, állami szervezetek, szakmai és érdekvédelmi
szervezetek adják. Mivel sajnos nem ismert olyan pályázati Iehetőség, ami ezeket az összegeket
kiegészíthetné, valóban csak ,,önerőbőt" tudjuk életben tartani hazánk CENTROPE régiós
partnerségét.

Bóvebb tájékoáatás a vrnrvw.centrope.com, www.tourcentrope.eu oldalakon, illetve személyesen a
CENTROPE Magyarországi Decentralizált lrodában 9021 Győr, Sá lstván út 10la,
T:+3696520281, E: szokolay.ors@ceurina.hu
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